
                                                                        

 

                          

 

Vážení spoluobčané, 

Máme před sebou několik posledních dní roku 2016 a to je čas na poděkování a malou rekapitulaci. 

Město Městec Králové realizovalo v roce 2016 několik zásadních akcí. 

Byla dokončeno prodloužení ulice Malátovy v lokalitě za školkou. Celkové náklady činily na tuto akci 

 cca 5 milionů korun a město je plně hradilo ze svého rozpočtu. 

Další akcí byla rekonstrukce střechy a výměna střešní krytiny na budově Základní školy v Bezručově ulici.   

Celkové náklady činily 5.5 mil Kč. Na tuto akci získalo město dotaci  ze Středočeského fondu rozvoje obcí a 

měst  a to ve výši 57,4% nákladů.  Realizace opravy střechy navazuje na již provedené akce  v předchozích 

letech - výměna oken, zateplení fasády. V příštím roce plánujeme ve škole vyměnit plynové kotle a upravit  

prostory před budovou základní školy.  Akce jsou ve stadiu příprav projektové dokumentace. 

Dále město zahájilo první etapu realizace výstavby nového městského kamerového dohlížecího systému.  

Byly nainstalovány 4 kamerové body a dohledové místo je na služebně Policie ČR s nepřetržitým provozem.   

Akce je financována s pomocí dotace Ministerstva vnitra ČR z Programu prevence kriminality na místní 

úrovni v roce 2016. 

Během roku město investovalo do oprav bytů v majetku města, údržby veřejné zeleně, oprav chodníků atd.  

Byly zakoupena nová vozová technika na údržbu zeleně a další kontejnery na bioodpady. 

Z rozpočtu města jsou také podporovány aktivity zájmových spolků a organizací.  

Chtěl bych  na tomto místě poděkovat všem, kteří se aktivně podíleli na organizování  akcí ve městě a 

podpořili tím společenský a spolkový život ve městě. 

Závěrem bych chtěl poděkovat jménem svým a jménem vedení města  Vám všem spoluobčanům, Vašim 

rodinám, obchodním partnerům, členům zastupitelstva města, komisí a výborů, zaměstnancům 

příspěvkových organizací a společností v majetku města, za dobrou spolupráci v roce 2016.  

Přeji hodně životní pohody, zdraví a těším se na setkávání v roce 2017. 

                                                                                                                                             Milan Pavlík, starosta města 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Město Městec  Králové      PROSINEC 2016 

KRÁLOVÉMĚSTECKÝ OBČASNÍK    



Městská nemocnice Městec Králové a.s., Prezidenta Beneše 343 

289 03 Městec Králové 

 

Informace pro občany – provoz chirurgického oddělení na konci prosince 2016 

Do 23.12.2016 bude provoz beze změny. Poslední týden bude provoz ambulance od 27.12.2016 od 7.00 hod. 
nepřetržitě  až  do 30.12.2016 do 14.00 hod. Oddělení bude uzavřeno do 1.1.2017. 
24.12. – 26.12.2016 uzavřeno 
27.12. (úterý) od 7 hod 
28.12. (středa) nepřetržitě 
29.12. (čtvrtek) nepřetržitě 
30.12. (pátek) do 14 hod 
2.1.2017 (pondělí) od 7 hod 
                                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úspěch žáků Základní školy praktické a speciální v Městci Králové na soutěži Dětská rallye 2016 

Na Výstavišti v Lysé nad Labem se 11. 11. 2016 konal další 
ročník soutěže Dětská rallye, která je pravidelně pořádána pro žáky 
speciálních škol v rámci výstavy Autosalon Kola 2016 a Tuning Show. 
Zúčastňují se žáci Základních škol praktických z okresu Nymburk. Akci 
pořádá Promotým Praha, Besip Středočeského kraje a Výstaviště Lysá 
nad Labem ve spolupráci s Policií ČR – KŘP Středočeského kraje – OOP 
Nymburk, Hasičským záchranným sborem Středočeského kraje a 
dalšími. 

Od roku 2006 se naše škola této soutěže pravidelně účastní, 
neboť s výukou dopravní výchovy máme dlouholeté zkušenosti. Naše 
posádky již šestkrát celou soutěž vyhrály.  

V letošním roce jsme opět vyslali do soutěže dvě posádky, 
které naší škole ostudu neudělaly. Úkoly na jednotlivých stanovištích 
soutěže plnily pouze s drobným zaváháním. Na stanovišti První pomoci 
žáci vykazují praktické dovednosti v záchraně a oživování raněného, 
což se oběma posádkám podařilo. Na stanovišti Policie České republiky 
dobře vyplnily test z oblasti dopravních předpisů a ze znalosti 
dopravních značek. Největší potíže měly naše posádky se splněním 
úkolů, které vyžadují sportovní výkony – například šplh. Přesto se 
jedna naše posádka umístila na 5. místě a druhá posádka opět celou soutěž vyhrála. Děti obdržely hodnotné ceny, 
například encyklopedie, sluchátka, flashdisk a vítězná posádka opět jízdní kola! Výsledek soutěže žáků nás těší o to 
více, protože opakovaný úspěch je úspěchem mnohonásobně ceněným .                                                                                                                                                                                                     


